
VERBALE DEL 18 NOVEMBRE 2015

L'anno 2015, il giorno 1 8 del mese di Novembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 1 5, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n' 8 del 29 Ottobre

2015, per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente A. Tomaselli, il quale alle ore 09,45 chiama l'appello.

E,'assistito dal Segretario Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Sig. Salvatore Mattaliano.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cangelosi, Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Greco, Guaresi, Inzerillo, La

Valle, Sala, Scarlata, Savoca e Terzo.

Alle ore 09,46 esce il Consigliere Greco ed entra il Consigliere Marchese.

Il Presidente passa alle comunicazioni ed elenca alcune note pervenute in ufficio:

- Nota pervenuta alla Rap, avente per oggetto: Richiesta riposizionamento cassonetti via Sperone, 41 ;

- Nota pervenuta dall'ufficio Mobilità Urbana, avente per oggetto: Sollecito ripristino stradale in via

Giafar;

- Nota pervenuta dalla Rap, avente per oggetto: Richiesta titolarità via Grimaldi.

- Nota pervenuta dalla Presidenza Amg, avente per oggetto: Pubblica illuminazione vicolo Coglitore e

vicolo Baiamonte (n/s prot. 1a568),

- Nota pervenuta dalla Rap, avente per oggetto: Rifacimento marciapiede via Ponte di Mare (tra i civ.1

e 59), riscontro nota prot. n. 757199 del 13-10-2015;

- Pubblica illuminazione nelle vie Di Rudinì, 43, via Michele Cipolla, 52, via Archirafi, 29 e via

Randazzo (n/s prot. 1457 1);

- Richiesta intervento pulizia straordinaria nelle vie Michele Cipolla e Antonio Ugo (rif. Prot. az.le n.

44198 anno 201 5);

- Nota pervenuta dalla Rap, avente per oggetto: Richiesta intervento di disinfestazione;

- Nota pervenuta dalla Presidenza Amg, avente per oggetto: Ripristino punti luce nelle vie S. G. Di

Dio,l, viale A. D'Aosta (ang.Corso dei Mille) e Corso dei Mille di fronte civ.579.

Alle ore 10,10 esce il Consigliere Di Fazio.

Il Presidente passa al terzo punto dell'O.d.G, Atti Ispettivi e nomina come scrutatori i Consiglieri:

Terzo, Guaresi e Marchese.

Su proposta del Consigliere Colletti si chiede il prelievo delle moz. prot. n. 859060 del 06-11-2015'

. avente per oggetto: Nirovo'impianto di illuminazione in via Luigi Galvani nel tratto compreso tra via

Federico Ferrari Orsi (parte alta) e via Hassan, e moz. prot. n. 862451 del 09-11-2015, avente per



oggetto: Realizzazione segnaletica orizzontale (strisce pedonali) e linea di mezzeria I[p[1o,.'ViA-, ;rj
r. : .;'t'.i

Cirrincione dall'incrocio con C.so dei Mille all'incrocio con via Giafar, e il Consiglio approva. ' i-;'-.';:.---'.-n' . /
:-:...:-)o'

Il Presidente dà lettura della moz. n. 859060 e il Consigliere Colletti la delucida nei particolari

sottolineando che creare un nuovo impianto d'illuminazione in quel tratto di strada metterebbe in

sicurezza pedoni ed automobilisti, quindi chiede al Consiglio che venga votata favorevolmente.

Interviene il Consigliere Scarlata, che fa un plauso al collega Colletti per l'ottima mozione e dichiara

che voterà favorevolmente.

Il Consigliere Guaresi, condivide e si dichiara favorevole al voto.

I1 Consigliere Sala, giudica importante la suddetta mozione perché ne gioverebbe futta lazona coinvolta

e chiede di poterla controfirmare.

I1 Presidente Tomaselli, condivide i precedenti interventi e conoscendo i disaryr che ci sono in quel

tratto di strada non può che votare favorevole, sottolineando che la maneanza di luce oltre a creare

alsapl porta sempre i malinten zionati a fare brutte cose. Pone in votazione la suddetta mozione e a alle

ore 10,30 viene approvata all'unanimità dei presenti. Sono assenti i Consiglieri: Cardella, Duminuco, Di

Fazio, Greco e Savoca.

Il Presidente, dà lettura della moz. n.862451e il Consigliere Colletti la delucida nei particolari e anche

in questa occasione evidenzia l'importanza di andare a realizzare la segnaletica in una zona molto

trafficata sia da pedoni che da veicoli.

Il Presidente, condivide pienamente, giudicando quel tratto di strada molto critico e pericoloso per i

pedoni, in. quanto trafficato da molte macchine e motori. La segnaletica sicuramente regolerebbe quella

zona e il cittadino si sentirebbe più sicuro. Si pone in votazione la suddetta mozione e alle ore 10,40

viene approvata all'unanimità dei presenti. Sono assenti i Consiglieri: Cardella, Duminuco, Di Fazio,

Greco e Savoca.

Il Consigliere Terzo alle ore 10,45 chiede una sospensione di I ora per consentire ai consiglieri di fare

il punto della situazione riguardante I'intitolazione delle vetture del tram.

Alle ore 11,45 il Presidente Tomaselli, alla riapertura dei lavori, chiama l'appello e sono presenti i

seguenti consiglieri: Duminuco. Verificata lamancanza del numero legale il Presidente dichiara chiuso

il Consiglio.

IL SEGRETARIO II Presidente

(Dott. A. Tomaselli)
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